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(1) RIRDB2MWICEDZ2EHELE (BEH) CEIWMIEDLIHNRBREOEIHBAL EHRL THLBWHDEEZEET %,

(%)1] @&germ [(F12] (4 : FF)
EAERE (@E3) HWREBE DRI HEA EAERE (@E3) MREEDRTHE
DEggEy 10,000¢ A f< 12,000 10,000 > 4,000 & A’
QESBE5EE 2,000 < g |< 3,000 2,000 < B’ 3,000
@ik 15,000 3,000 < C 15,000 3,000 4
(1,250x 1% %124 ) (1,250%x 0.2 x 124 A) (1,250x 14 %124 ) (1,250%x 0.2 x 124 A)
X1,250FH L RE XB1HIRE & IRAE X1,250FH L RE XB1HIRE & IRAE
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AR (emssiy) A+B+C AR (emssiy) A'+B'+C’
10,000 < 15,000 10,000 > 9,000
(3) (2)1 BESINBEREEEDOBFMNEZDOMOUNATEZIZ/R L /-FBE LRI TORWADREICELBICED S

%%EJJZ%%E%L,’C BBz XNEEERBEE T 5, XPIT

I, FAEZOMOPRAFEWND D ERTE

(511] (4 : FF)
(2) TEEL-E B RATEEEREER
10,000 X 1,/2 = 5,000
[(512] (4 : TF)
(2) TEEL-E B RATEEEREER
9,000 X 1,/2 = 4,500
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